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	INTERROGAZIONE ORALE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, COMMA 1, LETT. D), DEL REGOLAMENTO INTERNO

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Risposta e note

	782
	Svolta
12/11
	In merito alla gara di affidamento per il servizio di cabotaggio marittimo di collegamento con le isole dell'arcipelago toscano, i recenti disservizi e la cessazione delle agevolazioni tariffarie.
	Landi
	Assessore Baccelli

	
INTERROGAZIONI ORALI A RISPOSTA IMMEDIATA 

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Risposta e note

	741
	Svolta
12/11
	In merito ai gravi e ripetuti disservizi del servizio ferroviario regionale e dell'Alta Velocità
	Capecchi, Fantozzi, Veneri, Tozzi, Bianchini, Petrucci
	Assessore Baccelli

	771
	Risposta scritta
entro 3 giorni
13/11
	In merito alle tempistiche relative all'approvazione della proposta di Piano faunistico venatorio regionale
	Pieroni, Niccolai
	

	783
	Svolta
12/11
	Misure finalizzate a garantire la sicurezza dei controllori e dei passeggeri sui treni regionali e nelle Stazioni in Toscana
	Baldini, Meini, Landi, Galli, Casucci, Bartolini
	Assessore Baccelli

	PRIMA COMMISSIONE - AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	PdRis
	381
	Approvata
12/11
	Risoluzione
n. 381
	Istituto Regionale per la Programmazione Economica (IRPET). Indirizzi a IRPET per il piano di attività 2025-2027
	




	PRIMA E QUARTA COMMISSIONI REFERENTI CONGIUNTE

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	Pdl
	265
	Approvata
12/11
	LR
n. 43/2024 ac
	Procedimento semplificato per l'approvazione dei progetti relativi alle opere di interesse pubblico e di rilevanza strategica su immobili facenti parte del patrimonio regionale. Modifiche alla l.r. 77/2004
	Emendamenti:
n. 1 non approvato

	TERZA COMMISSIONE – SANITÀ E POLITICHE SOCIALI

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	Pdl
	271
	Approvata
12/11
	LR
n. 44/2024 ac
	Disposizioni in materia di cremazione di resti mortali. Modifica della legge regionale 31 maggio 2004, n. 29 (Affidamento, conservazione e dispersione delle ceneri derivanti dalla cremazione dei defunti)
	

	PdRis
	383 B
	Approvata
13/11
	Risoluzione
n. 383
	In merito alle azioni di contrasto al fenomeno delle aggressioni nei confronti degli esercenti le professioni sanitarie e socio-sanitarie.
	Emendamenti:
n. 1 approvato

	QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITÀ, INFRASTRUTTURE

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	Pdd
	469
	Approvata
12/11
	DCR
n. 82/2024
	L.R. 30/2015 - Approvazione del bilancio di esercizio 2023 dell'Ente parco regionale delle Alpi Apuane.
	

	Pdd
	471
	Approvata
12/11
	DCR
n. 83/2024
	L.R. 30/2015 - Approvazione del bilancio di esercizio 2023 dell'Ente parco regionale di Migliarino, San Rossore, Massaciuccoli
	




	QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITÀ, INFRASTRUTTURE

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	Pdd
	454
	Approvata
13/11
	DCR
n. 84/2024
	L.R. 30/2015 - Approvazione del bilancio di esercizio 2023 dell'Ente parco regionale della Maremma
	

	QUINTA COMMISSIONE – ISTRUZIONE, FORMAZIONE, BENI E ATTIVITÀ CULTURALI

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	Pdd
	470
	Approvata
13/11
	DCR
n. 85/2024
	Approvazione bilancio consuntivo 2023 dell'Azienda DSU.
	

	Pdd
	457
	Approvata
13/11
	DCR
n. 86/2024
	Fondazione Museo Archivio Richard Ginori della Manifattura di Doccia. Consiglio di amministrazione. Designazione di un componente.
	

	Pdd
	466
	Approvata
13/11
	DCR
n. 87/2024
	Fondazione Archivio Diaristico Nazionale ONLUS. Consiglio di amministrazione. Nomina di due componenti.
	

	COMMISSIONE ISTITUZIONALE PER IL SOSTEGNO, LA VALORIZZAZIONE E LA PROMOZIONE DELLE AREE INTERNE DELLA TOSCANA

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	PdRis
	379
	Approvata
13/11
	Risoluzione
n. 379
	In merito al ripristino dell’aliquota IVA agevolata al 10% per l’acquisto di pellet cime misura di sostegno alle famiglie nelle aree energeticamente vulnerabili
	




	COMMISSIONE ISTITUZIONALE PER IL SOSTEGNO, LA VALORIZZAZIONE E LA PROMOZIONE DELLE AREE INTERNE DELLA TOSCANA

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
definitivo
	Oggetto
	Note

	PdRis
	380
	Approvata
13/11
	Risoluzione
n. 380
	In merito all’Istituzione di un Osservatorio regionale sulla desertificazione bancaria
	

	
COMUNICAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE N. 24 C

	Esito
	Oggetto
	Note

	Svolta
12/11
	In merito alla situazione della Fondazione Teatro della Toscana
	
Svolgimento Presidente Giani

Rinviato dibattito e trattazione atti collegati


	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1782
	Non esaminata
	In merito al patrocinio legale per le donne vittime di violenza o atti persecutori.
	Meini, Galli, Landi, Baldini, Casucci, Bartolini
	

	1850
	Non esaminata
	In merito all'implementazione del fondo ed all'ulteriore differimento del termine di decadenza di cui all'articolo 43, comma 6, del d.l. 36/2022 concernente il ristoro dei danni subìti dalle vittime di crimini di guerra e contro l’umanità compiuti sul territorio italiano o comunque in danno di cittadini italiani dalle forze del Terzo Reich nel periodo tra il 1° settembre 1939 e l'8 maggio 1945.
	Ceccarelli, Bugliani, Rosignoli, De Robertis, Fratoni, Niccolai, Melio, Martini, Paris, Pieroni, Spadi, Merlotti
	




	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1869
	Non esaminata
	In merito al riconoscimento dell'obesità come malattia cronica, all'inserimento delle relative terapie all'interno dei LEA e all'individuazione da parte della Regione Toscana di uno specifico Piano Diagnostico Terapeutico Assistenziale.
	Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Bianchini
	

	1881
	Non esaminata
	In merito alle misure per il potenziamento della diagnosi e della cura dell’Atassia di Friedrich.
	Ulmi
	

	1894
	Non esaminata
	In merito al potenziale conflitto di interessi del sottosegretario di Stato per la salute, Marcello Gemmato.
	Sostegni, Ceccarelli, Vannucci, Niccolai, Rosignoli, Mercanti, Merlotti, Capirossi, Fratoni, Martini, Paris
	

	1874
	Non esaminata
	Difendere i confini dello Stato è un atto legittimo
	Meini, Landi, Baldini, Casucci, Galli, Bartolini
	

	1846
	Non esaminata
	In merito all'ipotesi, prevista nel Piano strutturale di bilancio di medio termine 2025-2029, di un riallineamento delle accise sul gasolio rispetto a quelle della benzina
	Gazzetti, Paris, Niccolai, Rosignoli, Pieroni, Fratoni, Martini, Spadi, Vannucci, Ceccarelli, Bugliani
	

	1848
	Non esaminata
	In merito al trasferimento del rigassificatore di Piombino entro il 2026 e al rispetto degli accordi relativi alle opere compensative per il territorio.
	Galletti
	

	1849 A
	Non esaminata
	In merito alla scelta di realizzare a Creti Valdichiana la stazione AV Medio Etruria sulla linea ferroviaria Direttissima Firenze-Roma.
	Ceccarelli, Scaramelli, Fratoni, De Robertis, Martini, Merlotti, Benucci, Niccolai, Melio, Rosignoli
	




	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1854 A
	Non esaminata
	In merito al progetto di Stazione "Alta Velocità" a Creti
	Galletti
	Testo sostitutivo

	1780 B
	Ritirata
13/11
	In merito alle continue aggressioni nei confronti del personale sanitario in servizio presso i poli ospedalieri toscani.
	Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Bianchini
	

	1822
	Non esaminata
	In merito all'importanza che la chirurgia robotica riveste per l'Ospedale Misericordia di Grosseto
	Ulmi
	

	1824
	Non esaminata
	In merito all'istituzione, da parte del Governo, della Zona Logistica Semplificata (ZLS) per le aree individuate dalla Regione Toscana
	Gazzetti, Paris, Bugliani, Ceccarelli
	

	1764
	Non esaminata
	In merito all'adozione di misure urgenti, da parte del Governo, per garantire la sicurezza delle aziende del settore orafo, con particolare riferimento alla provincia di Arezzo
	Ceccarelli, De Robertis
	

	1766
	Non esaminata
	In merito all'incremento dei ricoveri per patologie psichiatriche nella popolazione giovanile (15-19 anni)
	Petrucci
	

	1769
	Non esaminata
	In merito alla modifica del Decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, Testo unico delle leggi in materia di disciplina degli stupefacenti e sostanze psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei relativi stati di tossicodipendenza
	Veneri, Capecchi, Bianchini
	




	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1770
	Non esaminata
	In merito alla programmazione nazionale degli interventi di edilizia scolastica
	Niccolai, Guachi, Ceccarelli, Spadi, Rosignoli, Anselmi, Vannucci, Bugliani, Paris, Puppa, Benucci
	

	1771
	Non esaminata
	In merito alle acque destinate al consumo umano
	Meini, Baldini
	

	1823
	Non esaminata
	In merito all'introduzione di una disciplina nazionale finalizzata all'istituzione del congedo scolastico e lavorativo per le studentesse e le donne lavoratrici che soffrono di disturbi dolorosi associati al periodo mestruale (dismenorrea).
	Melio, Paris, Niccolai
	

	1776
	Non esaminata
	In merito al progetto di raddoppio della linea ferroviaria Direttissima Firenze-Roma nel tratto tra Rovezzano e Figline Valdarno
	Ceccarelli, De Robertis, Paris, Benucci, Martini
	

	1777
	Non esaminata
	In merito al contributo straordinario a favore delle attività commerciali danneggiate dalla chiusura del ponte sul fiume Arno, a San Giovanni alla Vena (PI), SP 1 "della Botte".
	Meini
	

	1778
	Non esaminata
	Sulla necessità di un sistema di contatto efficace e gratuito con soluzione in tempi brevi fra utenza e GEST.
	Galletti
	

	1783
	Non esaminata
	In merito alla revisione dei punti percentuali delle tabelle di invalidità civile relative alla patologia dell'endometriosi.
	Melio, Sostegni, Niccolai, Rosignoli
	




	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1786
	Non esaminata
	In merito al divieto dell'uso del niqab e del burqa (veli integrali che lasciano scoperti soltanto gli occhi) nei luoghi pubblici, ed in particolare nei luoghi di lavoro
	Veneri, Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Bianchini
	

	1787
	Non esaminata
	In merito alle dimensioni delle etichette che riportano il termine minimo di conservazione o la data di scadenza dei prodotti alimentari preconfezionati o preimballati
	Veneri, Petrucci, Capecchi, Fantozzi, Bianchini
	

	1788
	Non esaminata
	In merito al cambiamento delle prestazioni specifiche riguardo ai valori limite dei formi crematori contenuti nel "Piano Regionale di Qualità dell'Aria dell'Ambiente -Allegato 2: Documento tecnico con determinazione dei valori limite di emissione e prescrizione per le attività produttive", che stabiliscono caratteristiche tecniche per i contenitori di salme
	Sguanci
	

	1789
	Non esaminata
	In merito al riconoscimento dell'erogazione ai cittadini del servizio CUP all'interno delle Parafarmacie della Regione Toscana
	Scaramelli
	

	1790
	Non esaminata
	In merito al riconoscimento dell’indennizzo ai soggetti affetti da sindrome da talidomide.
	Fratoni, Benucci, Spadi, Rosignoli, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Puppa, De Robertis, Giachi, Paris
	

	1791
	Non esaminata
	In merito alla condanna a morte del musicista iraniano Toomaj Salehi.
	Giachi, Gazzetti, Paris, Pieroni, Puppa, Bugliani, Rosignoli, De Robertis, Niccolai, Fratoni, Vannucci, Ceccarelli, Martini, Capirossi
	

	1792
	Non esaminata
	In merito ad una presa in carico integrata dei soggetti affetti da alopecia derivante sia da trattamenti oncologici che da specifiche patologie.
	Mercanti, Pieroni, Sostegni, Ceccarelli, Paris, Martini, Capirossi
	




	MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1796
	Non esaminata
	In merito alla riorganizzazione degli Ospedali e dei Servizi sanitari nella zona delle Valli Etrusche
	Petrucci
	

	1797
	Non esaminata
	Sulla necessità del pagamento dei contributi una tantum in favore delle famiglie con figli minori disabili (l.r. 44/20022) regolarmente richiesti. Sull'opportunità della trasformazione della misura in legge.
	Galletti
	

	1798
	Non esaminata
	In merito alla circolazione mezzi a motore nelle aree di cui all'articolo 2 comma 2 della LR 48/94.
	Galletti
	

	1799
	Non esaminata
	In merito alla Proposta di Direttiva UE sulla violenza di genere.
	Galletti
	

	1800
	Non esaminata
	Promozione degli interventi della Regione Toscana per il raggiungimento degli obiettivi individuati nel Global Biodiversity Framework
	Galletti
	

	1801
	Non esaminata
	In merito a quanto avvenuto presso l'azienda "Biancorforno" di Fornacette
	Galletti
	

	1802
	Non esaminata
	In merito all'annunciata chiusura del “Cartonificio Fiorentino" di Sesto Fiorentino da parte di ProGest ed al monitoraggio da parte della Regione.
	Galletti
	




	

MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1804
	Non esaminata
	In merito ad una sovvenzione per le "botteghe storiche" toscane
	Fantozzi
	

	1805
	Non esaminata
	In merito a investimenti dedicati alla creazione di stand promozionali finalizzati alla promozione turistica della Toscana.
	Fantozzi
	

	1808
	Non esaminata
	Sul personale delle Terme di Montecatini e sul piano di concordato
	Galletti
	

	1809
	Non esaminata
	In relazione alla modifica dei key concepts ed al rischio per la sopravvivenza e conservazione delle specie e dei valori della biodiversità
	Galletti
	

	1810
	Non esaminata
	In merito alla situazione presso la ABB E- Mobility, stabilimento di San Giovanni Valdarno (AR)
	Galletti
	

	1811
	Non esaminata
	In merito al Payback sui dispositivi medici ed alla necessità di salvaguardare continuità e qualità delle forniture al SSR
	Galletti
	

	1812
	Non esaminata
	In merito al riconoscimento dello status di Città Balneare" o Comunità Marina alle località costiere che si contraddistinguono per avere un’elevata presenza turistica stagionale.
	Spadi, Ceccarelli, Anselmi, Paris, Merlotti, Rosignoli, Fratoni, Capirossi, Bugliani, Sostegni, Pieroni, Mercanti, Benucci
	




	

MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1814
	Non esaminata
	In merito al futuro delle lavoratrici e dei lavoratori della Galleria dell'Accademia, Museo del Bargello e afferenti.
	Scaramelli, Sguanci
	

	1815
	Non esaminata
	In merito alla richiesta di realizzare zone e spazi per soste lunghe per i mezzi autorizzati allo svolgimento dello spettacolo viaggiante sul territorio regionale
	Sguanci
	

	1817
	Non esaminata
	Promozione e sostegno servizio taxi attrezzato al trasporto disabili
	Capecchi, Fantozzi
	

	1821
	Non esaminata
	In merito al divieto di esportazione degli animali vivi destinati alla macellazione
	Melio
	

	1772
	Non esaminata
	In merito al grave episodio di violenza nei confronti del giornalista Andrea Joly avvenuto a Torino il 20 luglio u.s. ed alla necessità di sciogliere i movimenti politici di chiara ispirazione neofascista
	Ceccarelli, Martini, Capirossi, Pieroni, Puppa, Spadi, Niccolai, Sostegni, Merlotti, De Robertis, Bugliani
	

	1825
	Non esaminata
	In merito ad un uso consapevole degli impianti termici di climatizzazione
	Giachi, Bugliani
	

	1826
	Non esaminata
	Sulla gratuità della vaccinazione neonati Virus Respiratorio Sinciziale (VRS).
	Stella
	




	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1830
	Non esaminata
	In merito alla programmazione, manutenzione e monitoraggio ripascimenti della costa toscana
	Meini, Baldini, Landi
	

	1831
	Non esaminata
	In merito al Progetto SportHabile
	Petrucci, Fantozzi
	

	1832
	Non esaminata
	In merito alla tutela e difesa ambientale e paesaggistica dei territori rurali
	Petrucci, Fantozzi
	

	1833
	Non esaminata
	In merito alle iniziative normative da intraprendere a sostegno della tassazione del Gioco d'azzardo per finanziare la spesa sanitaria
	Petrucci, Fantozzi
	

	1834
	Non esaminata
	In merito alla gestione del patrimonio storico e artistico della Regione Toscana, nello specifico dei fari in uso alla Marina Militare.
	Petrucci
	

	1835
	Non esaminata
	In merito a misure finalizzate a sostenere il comparto del sistema neve toscano
	Petrucci
	

	1836
	Non esaminata
	In merito al potenziamento dei servizi di salute mentale territoriali nel sistema della neuropsichiatria infantile e dell'adolescenza
	Petrucci
	




	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1837
	Non esaminata
	merito alla riduzione degli stanziamenti prevista per il comparto degli ippodromi
	Petrucci
	

	1839
	Non esaminata
	In merito alla istituzione di un'Autorità di controllo sulle liste d'attesa
	Petrucci, Fantozzi, Capecchi
	

	1840
	Non esaminata
	In merito alla difesa e valorizzazione del nostro comparto agroalimentare - zootecnico minacciato dalla diffusione del cibo sintetico.
	Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Veneri
	

	1842
	Non esaminata
	In merito alla costituzione di un fondo a sostegno degli Enti locali, della cittadinanza e delle imprese per la copertura delle spese di prima necessità a seguito di calamità naturali
	Galletti
	

	1847 B
	Ritirata
13/11
	In merito all'attivazione dei presidi fissi di Polizia negli ospedali in funzione di deterrenza contro la violenza nei riguardi dei professionisti sanitari
	Ceccarelli, Spadi, Melio, Niccolai, De Robertis, Sostegni, Vannucci, Benucci, Martini, Paris, Bugliani
	

	1855
	Non esaminata
	In merito alle prospettive di rilancio dello stabilimento Beko Europe di Siena.
	Paris, Capirossi, Martini, Rosignoli
	

	1856
	Non esaminata
	Sulla necessità di sostenere il settore dell'automotive e la sua filiera
	Galletti
	




	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1852
	Non esaminata
	In merito all'Imposta Regionale sulle Emissioni Sonore degli Aeromobili
	Galli
	

	1853
	Non esaminata
	In merito all'inserimento lavorativo delle persone con disabilità psichica
	Fratoni, Spadi, Niccolai, Sostegni, Capirossi, Martini, Melio, Bugliani, Puppa
	

	1859
	Non esaminata
	In merito alla necessità di tutelare la filiera agroindustriale della canapa, con particolare riferimento ai contenuti dell'emendamento governativo al ddl c.d. "sicurezza"
	Ceccarelli, Sostegni, Capirossi, Niccolai, Spadi, Fratoni, Mercanti, Puppa, Paris, Merlotti, Benucci, De Robertis, Melio, Martini, Rosignoli
	

	1860
	Non esaminata
	In merito alla previsione di misure a sostegno della rete di vendita dei giornali
	Gazzetti, Ceccarelli, Fratoni, Sostegni, Paris, Pieroni, Bugliani, Martini, Capirossi
	

	1861
	Non esaminata
	In merito alle prospettive dei servizi di educazione e cura della prima infanzia in un'ottica di gratuità ed universalità
	Capirossi, Giachi, Paris, Melio, Ceccarelli, Fratoni, Bugliani, Martini, Rosignoli, Spadi
	

	1863
	Non esaminata
	In merito l'introduzione di sgravi e/o esenzioni del bollo auto per i veicoli ibridi
	Galli
	

	1868
	Non esaminata
	in merito alle criticità riscontrate dai Comuni e dalle Società della salute nell' "attuazione del progetto INPS" Home Care Premium 2022
	Ceccarelli, Fratoni, Merlotti, Capirossi, Martini, Rosignoli, Melio, Pieroni, Spadi, Sostegni
	




	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1870
	Non esaminata
	Introduzione dell'iniziativa "Toscana in Treno, Liberi di Muoversi" - Gratuità del trasporto ferroviario.
	Meini, Baldini, Landi
	

	1871
	Non esaminata
	In merito al vuoto normativo relativo al reato di plagio.
	Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini
	

	1872
	Non esaminata
	In merito alla diffusione della cultura della legalità e del rispetto delle regole nelle scuole primarie e secondarie (sia di primo che di secondo grado).
	Veneri, Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Tozzi, Bianchini
	

	1875
	Non esaminata
	In merito al monitoraggio dei Pronto Soccorso in Toscana
	Galli
	

	1876
	Non esaminata
	In merito alla sensibilizzazione della cittadinanza sul tema della violenza domestica
	Landi
	

	1877
	Non esaminata
	In merito alla situazione del Corridoio Tirrenico
	Landi
	

	1878
	Non esaminata
	Richiesta di ritiro del finanziamento allo studio sulle emissioni elettromagnetiche del 5G e i potenziali effetti sulla salute
	Meini, Baldini, Landi
	




	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1880
	Non esaminata
	In merito agli interventi personalizzati destinati alle persone con disabilità e grave limitazione dell'autonomia finalizzati a garantire il diritto ad una Vita Indipendente
	Petrucci, Capecchi
	

	1883
	Non esaminata
	In merito ai livelli qualitativi del servizio ferroviario regionale in relazione al Contratto di servizio sottoscritto tra Regione Toscana e Trenitalia S.p.A. nel 2019
	Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Gazzetti, Benucci, Fratoni, Merlotti, Bugliani, Pieroni, Spadi, Rosignoli, Sostegni, Martini, Capirossi
	

	1884
	Non esaminata
	In merito al riconoscimento della fibromialgia come malattia cronica e invalidante ed al conseguente inserimento nei Livelli Essenziali di Assistenza (LEA)
	Sostegni, Ceccarelli, Fratoni, Mercanti, Puppa, Paris, Melio, Spadi, Niccolai, Rosignoli, Pieroni, Benucci, Merlotti, Martini, Capirossi
	

	1885
	Non esaminata
	In merito alle prospettive di miglioramento della presa in carico dei pazienti affetti da vitiligine
	Sostegni, Ceccarelli, Rosignoli, De Robertis, Spadi, Bugliani, Fratoni, Niccolai, Martini, Puppa, Capirossi.
	

	1886
	Non esaminata
	In merito alla necessità di incrementare le risorse del Fondo per il concorso finanziario dello Stato agli oneri del trasporto pubblico locale, anche ferroviario, nelle regioni a statuto ordinario.
	Gazzetti, Merlotti, Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Fratoni, Giachi, Martini, Puppa
	

	1887
	Non esaminata
	In merito alla celere approvazione in Parlamento dell'AS. n. 787 (Delega al Governo in materia di esercizio del diritto di voto in un comune situato in una regione diversa da quella del comune di residenza, in caso di impedimenti per motivi di studio, lavoro, cure mediche o prestazione di assistenza familiare).
	Niccolai, Melio, Merlotti, Paris, Spadi, Sostegni, Gazzetti, Vannucci, Rosignoli, Pieroni, Puppa, Ceccarelli, Martini, Capirossi
	





	
MOZIONI

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	1888
	Non esaminata
	In merito alle azioni aventi ad oggetto le infezioni sessualmente trasmesse (IST) in un'ottica di cittadinanza responsabile
	Melio, Ceccarelli, Martini, Sostegni, Capirossi
	

	1889
	Non esaminata
	In merito alla necessità di implementare la dotazione finanziaria e le posizioni disponibili per lo svolgimento del servizio civile universale
	Mercanti, Fratoni, Spadi, Ceccarelli, Niccolai, Benucci, Rosignoli, Pieroni, Bugliani, Martini, Merlotti, Puppa, Capirossi
	

	1891
	Non esaminata
	In merito alla qualità delle acque del Lago di Chiusi e delle acque interne della regione
	Landi, Baldini, Casucci
	

	
PROPOSTA DI RISOLUZIONE

	Numero
	Esito
	Oggetto
	Proponenti
	Note

	374
	Non esaminata
	In merito ai recenti orientamenti del Ministero dell'Università e della Ricerca concernenti il percorso formativo e professionale dei medici specializzandi
	Sostegni, Ceccarelli, Scaramelli, Noferi, Spadi, Galletti, Ulmi
	

	ATTI ISCRITTI DURANTE LE SEDUTE

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
Definitivo
	Oggetto
	Note

	Odg
	797 B
	Non approvato
13/11
	
	Collegato alla Proposta di risoluzione n. 383 del 7/11/2024 “In merito alle azioni di contrasto al fenomeno delle aggressioni nei confronti degli esercenti le professioni sanitarie e socio-sanitarie” 
	Consiglieri proponenti:
Petrucci, Fantozzi, Capecchi, Bianchini





	ATTI ISCRITTI DURANTE LE SEDUTE

	Atto
	Numero
	Esito
	Atto
Definitivo
	Oggetto
	Note

	Mozione
	1904 B
	Non approvata
13/11
	
	In merito alle iniziative per sostenere il personale sanitario vittima di aggressioni
	Consigliere proponente:
Landi

	PdRis
	385 C
	Rinviato
13/11
	
	In merito alla situazione di criticità finanziaria della Fondazione Teatro della Toscana
	Consiglieri proponenti:
Ulmi, Bartolini, Meini

	PdRis
	386 C
	Rinviato
13/11
	
	In merito allo studio di una governance dei teatri toscani
	Consiglieri proponenti:
Meini, Baldini, Bartolini

	PdRis
	387 C
	Rinviato
13/11
	
	In merito all’ipotesi di ampliare il sistema teatrale toscano ai teatri di tradizione
	Consiglieri proponenti:
Bartolini, Baldini, Galli

	Mozione
	1906
	Approvata
13/11
	
	In merito alla crisi del settore Toscano della moda 
	Consiglieri proponenti:
Ceccarelli, Fantozzi, Meini, Scaramelli, Stella, Ulmi, Noferi



A B C atti collegati
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